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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia vinte e cinco  de março de dois mil e vinte  e cinco,
presentes os Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis ,José Ruimar
Diniz Raposo , Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima , Valeria
Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Filipe  da  Silva  Sousa,   Levi  Coelho
Marinho,  Teodoro  Carvalho  Barros  (as):  Vereadores  Ausentes:  Karoline
Rodrigues  Costa,  Erinaldo  Lopes  dos  Santos,  Manoel  Pereira  Sousa  .Com
número legal e sob a proteção de Deus, e com a presidência do vereador 
Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis ,Verificando o quórum   regimental, o
Presidente em exercício declarou aberta a Sessão  em seguida executou a
discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior,  que foi
aprovada a  unanimidade .Em seguida o vereador Manoel Max Diniz da Silva
fez  a  leitura  bíblica  em  Deteuteorononimo  cap:6   verciculos:5.  Pequeno
Expediente: O senhor presidente solicitou a secretária para que procedesse a
leitura das seguintes matérias: Indicação Legislativa de número:019/2025
de  autoria  do  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo  que  indica:  Revisão  e
melhorias na iluminação pública da rua Antônio Batista no trecho localizado
entre as ruas Leontino Nascimento e Cesaltino Mota e que dá acesso ao
SAMU e ao Hospital Municipal Frei Alberto Beretta e nas demais vias da
cidade. Indicação Legislativa de número:020/2025 de autoria do vereador
Leonel Sigmar Sousa Reis que indica: Pavimentação asfáltica ou com bloquetes
na Travessa localizada entre as Ruas Manoel de Souza e Cezaltino Mota e que
dá acesso à rua Joel Barbosa no Bairro dos Oliveiras. Grande Expediente: O
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis no uso da palavra pediu a Deus que
possa  estar  intercedendo  e  abençoado  a  todos,  justificou  a  ausência  do
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vereador Manoel Pereira pois o mesmo perdeu um ente querido e por essa
razão o mesmo não pode comparecer a sessão. O vereador Manoel Max Diniz
da Silva falou sobre a obra de reforma e restauração da praça vereador José
Marinho localizada no centro da cidade, que até o presente momento não
houve uma conclusão, pois ali é o cartão postal da cidade, e que é uma tristeza
para  o  mesmo  ver  a  praça  naquela  situação,  e  também  acredita  que  a
comunidade sitionovense comunga do mesmo sentimento.  O vereador  Levi
Coelho  Marinho  informou  que  ouvindo  atentamente  as  colocações  do
vereador Manoel Max disse que sabe da necessidade que se tem em concluir
esse serviço, que é a restauração da praça que já se vem postergando há mais
de quatro anos, e que inclusive na época foram assinadas duas ordens de
serviços, que foram da praça e do mercado municipal. E o que lhe preocupa
não é a conclusão da obra, mas sobre a qualidade na entrega. Citou que assim
como o Mercado Municipal, a biblioteca também foi entregue inacabada, e
sugeriu reunir-se com os demais vereadores e irem até a AGEMSUL requerer
direto ao gerente das mesmas soluções para resolver essa situação. Em Ato
Contínuo: O vereador José Ruimar Diniz Raposo disse que pegando a linha
de raciocínio do vereador Levi Marinho  em que ele se referi  para que o
legislativo se reúna com o Vagtonio Brandão na qual faria a exposição da
verdadeira  realidade  e  do  que  está  acontecendo  em relação  as  obras  do
Estado,  em  especial  a  da  Praça  vereador  José  Marinho,  para  que  se
mostrassem a realidade do município. O vereador Manoel Max Diniz disse
que quando se refere a praça não se limita a só isso, que ele está se referindo a
nível estadual, que o Governo do Estado precisa ser mais presente no nosso
município, pois a comunidade precisa de mais benefícios. O vereador Filipe da
Silva Sousa informou que recebeu uma mensagem de texto do Secretário de
Desenvolvimento Social do Estado Carlos Cazer, que até sexta feira (28) o
toldo estará sendo instalado no restaurante popular do município. Ordem do
Dia:  Efetuada  a  discussão  da  matéria  que  foi  exposta  e  não  havendo
vereadores  inscritos  para  se  manifestar,  o  Senhor  Presidente  submeteu  a
matéria  em  votação  pelo  Plenário,  na  qual  a  Indicação  Legislativa  de
número 019/2025, e Indicação Legislativa de número 020/2025 foram
aprovadas  por  unanimidade.  E  nada  mais  havendo  a  explanar.  O Senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS VINTE E CINCO DIA DO MÊS   DE MARÇO DE DOIS  
MIL E VINTE E CINCO.
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